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Vergabe: fairSync - Schnittstellenmodul 

Leistung: fairSync - Dubletten-Erkennungs-Modul 
mit intelligenten Algorithmen bis hin zu AI zum intelligenten identifizieren von ähnlichen Einträgen im Datenbank-Netzwerk und zur
automatisiertem  Filterung  von  doppelten  Inhalten,  damit  Nutzende  auf  allen  beteiligten  Plattform  jede  Initiative  und  jede
Veranstaltung nur einmal finden, auch wenn sie auf mehreren Portale unabhängig voneinander eingetragen oder bearbeitet wurde. 

Aufbau  eines  gemeinsamen  Redaktionssystems,  wo  Versionskonflikte  moderiert  und  die  Glaubwürdigkeit  der  Plattformen  im
Verhältnis zueinander definiert  werden kann, sodass qualitativ bessere Inhalte sich über unsicheren Bearbeitungen durchsetzen,
gerade was Angaben und Attribute der Nachhaltigkeit/ Ökobewertungen anbelangt.

Umfang: 5-20 Sprints - Agile Entwicklung nach Scrum

Wert: 5.000 - 30.000 €

Zeitplan:

 Bis April: Anforderungen, Konzept und Architektur geklärt, Rudimentärer Duplettencheck/proof of concept

 Bis Sept: Zielsichere und nachvollziehbare Duplettenerkennung

 Bis Dez: Reibungsfreies Dupletten-Erkennung und Darstellung/Korrektur im intuitiven Moderationsmodul

Beginnen werden wir mit den Plattformen der OpenStreetMap als größte Creativ-Commons-Karte der Welt, mit der Karte von 
morgen (reine achhaltigkeitskarte mit Suchfunktion), dem Mitwirk-O-Mat (spielerischer Engagementführer) und wechange.de 
(Plattform zur digitalen Zusammenarbeit  unter Nachhaltigkeitsinitiativen). 

Weitere 100 Plattformen haben ihre Interesse bekundet und können sich mit den offenen Standards anbinden. 

Frist zur Angebotsabgabe: Mi. 29.11.2023
Art der Vergabe: Transparente Verhandlungsvergabe, da eine hohe konzeptionelle Entscheidungskompetenz, eine hohe 
Eigenmotivation und eine Beratungsleistung in technisch-strategischen Fragen erwartet wird, 

Stellen Sie Ihre Fragen und posten Sie ihre Ideen gerne hier: https://wechange.de/project/fairsync/ . Wir rufen Sie an, sobald wir Ihr 
Angebot erhalten haben.

Ideen, Usecases und Anforderungen werden wir hier teilen: https://github.com/orgs/kartevonmorgen/projects/23/views/1 

Zuschlagskriterien 

Kompetenzen mit    Datenmodellierung,  Verteilte  Systeme und Datensyncronisation,  ggf.  AI,  Aufbau auf bestehenden
Standards und OpenSource Projekten

40%

Verständnis von Engagement- und Nachhaltigkeitsnetzwerken sowie Karten und langfristige eigene Strategien dazu 20%

Kompetenzen in Rust, Clean Code und klimafreundlichen Programmiersprachen 20%

Erfahrung in Agiler Softwareentwicklung, Preis, frühzeitige Fertigstellung 20%
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Schätzung des Auftragswertes 
Falls möglich schätzen Sie gerne den Gesamtumfang (Budget/Zeit) und definieren die enthaltenen Funktionen. 
Ansonsten geben Sie Tagessätze und eine Umsetzungsstrategie an.

Auftragssumme netto:

Anzahl Sprints:

Anzahl Entwickler:

Tagessatz je Entwickler:

Bitte schildern Sie Ihre Motivation, Ihren Umsetzungsansatz, Programmiersprachen, Systeme und existierende 
Module/Projekte auf die Sie aufbauen wollen:
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